



ПРОЕКТ

КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXXV СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 лютого 2019 року

м. Кременчук

**Про проведення незалежного аудиту та встановлення мораторію (заборони) на підвищення цін і тарифів для населення міста Кременчука на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго» м. Кременчука»**

У зв'язку із соціальною напругою, яка склалася в м.Кременчуці в результаті стабільного підвищення виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради тарифів на тепло та гарячу воду, починаючи з 10 жовтня 2017 року (останнє підвищення тарифів відбулося за рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради №1658 від 10.12.2018 року «Про встановлення скоригованих тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго», враховуючи той факт, що мешканці міста Кременчука вже просто не в змозі оплачувати рахунки за квартири через постійне здорожчання гарячої води та опалення, з метою дотримання Конституції України, забезпечення соціального захисту населення, недопущення загострення суспільної напруги серед населення міста Кременчука, керуючись Законом України «Про теплопостачання», керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Кременчуцька міська рада Полтавської області

**вирішила:**

1.Ініціювати проведення незалежного аудиту фінансово-економічної діяльності комунального підприємства «Теплоенерго» м. Кременчука, у тому числі перевірку діючих тарифів для населення на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго» м. Кременчука з визначенням їх економічної обґрунтованості.

2.При визначенні критеріїв до аудиторських фірм, які залучатимуться до проведення незалежного аудиту врахувати пропозиції депутатів Кременчуцької міської ради та населення міста Кременчука.

3.Встановити мораторій (заборону) на підвищення цін і тарифів для населення на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго» м. Кременчука до оприлюднення результатів проведення незалежного аудиту та висновків щодо економічної обґрунтованості тарифу для населення на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго» м. Кременчука та прийняття відповідних рішень за його результатами.

4.Рішення про встановлення тарифів для населення на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго» м. Кременчука приймати виключно на пленарних засіданнях сесій Кременчуцької міської ради.

5.Доручити виконавчому комітету Кременчуцької міської ради здійснити організаційно-правові заходи на виконання пунктів 1,2,3 цього рішення, у тому числі щодо виділення коштів з міського бюджету міста Кременчука на проведення незалежного аудиту, та внесення змін у відповідні рішення Кременчуцької міської ради.

6.Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог чинного законодавства.

7.Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Пилипенка В.М., заступника міського голови Декусара В.В. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, управління власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій (голова комісії – Котляр В.Ю.).

**Міський голова**

**В.О. МАЛЕЦЬКИЙ**

## Пояснювальна записка

**до проекту рішення про проведення незалежного аудиту та встановлення мораторію (заборони) на підвищення цін і тарифів для населення міста Кременчука на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго» м. Кременчука»**

Під час проведення мирного зібрання до мене як до депутата Кременчуцької міської ради звернулася обурена та пригнічена громада міста Кременчука, готова до рішучих дій, з проханням подати на розгляд міської ради проект рішення «Про проведення незалежного аудиту та встановлення мораторію (заборони) на підвищення цін і тарифів для населення міста Кременчука на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго» м. Кременчука».


У зв'язку із неодноразовим за останній час затвердженням виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради все нових економічно не обґрунтованих тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго» м. Кременчука дане питання стало резонансним та вкрай важливим для мешканців нашого міста.

Після встановлення виконкомом Кременчука нових тарифів на тепло і гарячу воду 10 жовтня 2017 року комісія, створена за дорученням Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. проводила перевірку обґрунтованості підвищення тарифів, у ході якої було виявлено низку порушень і рекомендовано КП «Теплоенерго» розрахувати економічно обґрунтовані тарифи на теплову енергію, послуги з централізованого опалення та постачання гарячої води та подати на встановлення до виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

Більш того, в жовтні 2018 року НКРЕКП здійснено моніторинг стану регулювання тарифів на тепло органами місцевого самоврядування (дана інформація міститься за посиланням: <http://www.nerc.gov.ua/index.php?news=8140>). Зокрема, у повідомленні НКРЕКП зазначено, що при стабільних цінах на газ місцева влада протягом 2017-2018 років підвищувала тарифи на тепло. До переліку регіонів, де органи місцевого самоврядування збільшили тарифи на тепло не дочекавшись об'єктивних причин, входить і місто Кременчук (+27,4 %, станом на момент проведення НКРЕКП перевірки).

Таким чином, внаслідок порушення норм чинного законодавства України, у місті Кременчуці підвищено тарифи до нереальних розмірів, що потребує проведення незалежного аудиту, на час проведення якого справедливим та правильним є встановлення мораторію (заборони) на підвищення цін і тарифів для населення на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, що надаються комунальним підприємством «Теплоенерго» м. Кременчука.

Депутат Кременчуцької міської ради



О.М. Піддубна